

精准扶贫专场招聘会走进孙集村

15家用工企业将500多个就业岗位送到村民家门口

本报讯(通讯员 宋召 刘征) 17日上午,以“就业扶贫保障民生”为主题的精准扶贫招聘会走进商河县孙集镇孙集村,15家用工企业将500多个就业岗位送到村民家门口。现场400余人进场应聘,约210人达成就业意向,其中建档立卡贫困人口有100余人。

与以往的招聘会不同,此次招聘活动以建档立卡贫困劳动力为主要服务对象,在就业岗位、招聘人员等方面更加具有针对性。

“劳力输出一人,致富脱贫一人,我们对有劳动能力的贫困家庭逐户进行分析,采用电话联系方式进行‘一对一’推荐就业岗位,在有就业需求贫困劳动力较为集中的乡镇继续组织开展专场招聘会,全力确保今年计划脱贫的、有劳动能力的贫困家庭至少有一人就业,实现稳定增收。”商河县人社局相关负责人



精准扶贫招聘会吸引不少村民。

介绍,此次招聘会旨在把促进就业和精准扶贫相结合,针对贫困户大多文化程度不高、技能偏低、就业创业信息不对称等制约性因素,为企业搭建“桥梁”,与贫困对象“无缝对接”,以就业帮扶助推精准扶贫。

在谈到如何推动贫困人口实现稳定就业时,该局相关负责

人表示,根据前期摸底调查情况,人社部门将以“主动服务制度建设年”活动为抓手,紧密结合建档立卡的农村贫困劳动力实际需求,积极开展引导以技能提升为重点的技能培训,并开发和实施有针对性的创业培训项目,按规定给予创业培训补贴,支持帮助创业者实现成功创业。

商河县标准化仲裁庭正式启用

经过半年的建设,近日,商河县仲裁院标准仲裁庭建设完成并正式投入使用。市级标准化仲裁庭的正式启

用,标志着商河县劳动人事争议仲裁工作向标准化、规范化又迈进了一步。
(王继忠 刘洋洋)

商河公路局加强秋季道路养护

近日,商河县公路局紧抓有利时机全面加强干线公路养护管理,确保秋季公路安全畅通。公路部门组织养护人员对国省干线路面、边坡及桥梁

进行全面检测,对发现的病害及时进行处置;加大养护路政联合巡查力度,增加巡查人员,延长巡查时间,及时处理突发状况。
(刘朔)

商河物价局开展秋粮专项调查

近日,商河物价局组织人员深入到各乡镇农户中开展秋粮市场情况的专项调查。此次调查的主要内容有:秋粮收成及上年度对比情况;秋粮种

植成本及收益情况;农民对今年秋粮价格预期、售粮进度;饲料、深加工用玉米供求变化情况;小麦、玉米差价变化及其影响。
(陶爱爱)

郑路镇珍珠红西瓜大受欢迎

近日,郑路镇路家村村民路来刚分外高兴,他种植的珍珠红西瓜再次逆袭上市,效益十分可观。由于珍珠红西瓜品质好知名度高,又是错峰销售,所以价格比一般西瓜要

高,每斤在4到5元之间,但现在每天前来采摘或电话订购的客户络绎不绝。村民路兴良种植的4棚西瓜也开始上市,广大市民可前来采摘再次一饱口福。
(吕会新)

许商常庄小学举行防震演练

近日,许商街道常庄小学开展了一次防震安全疏散消防演练。刺耳的警报声拉响,学校下达“教学楼发生地震,请同学们立即撤离”的命令。

各位老师立即到达指定岗位,引导教师内、楼道内学生快速疏散,有序撤离到学校操场的安全地带。整个撤离过程用时2分15秒。
(刘文静)

国际数棋成小学的校本课程

近日,孙集镇中心小学为了促进教育质量和学生综合素质的进一步提高,本学期又把国际数棋作为学校的又一校本课程,重点培养学生缜密的思维能力。孙集镇

中心小学是首批“全国校园足球特色学校”,曾多次荣获济南市和山东省联赛冠军,已经形成了“班班有球队、周周有比赛”的良好足球活动氛围。
(孙轩)

实验小学举行主题升旗仪式

10月17日,商河县实验小学在学校操场举行“秋季安全”主题升旗仪式。校长信师军从防流感、防秸秆燃烧、防触电、防煤气中毒、交

通安全等方面进行了秋季安全宣传教育,倡议同学们积极参加体育锻炼,上学放学路上遵守交通规则,注意安全。
(吕兴亮)

沙河小学宣传“世界粮食日”

10月16日是第36个世界粮食日。沙河小学开展了以“节约粮食,从我做起”为主题的“世界粮食日”宣传活动。各班

通过开展“节约一粒粮,我们在行动”主题班会,让学生自觉从现在做起,节约每一粒粮食,养成勤俭节约的良好习惯。



19日一大早,商河交警一中队联合县综合行政执法局开展校园周边秩序整治行动。该中队在上、放学高峰期增派民警疏导车辆。
通讯员 刘志海 摄



14日,济南市第十二届中小学(班级)合唱节在商河县第二实验学校举行。此次(班级)文化艺术节的开展,提高了学生的学习积极性。
石艳轩 摄



13日,县公路局高速路政执法人员巡查过程中,发现个别放牧人及羊群进入高速公路。路政执法人员对放牧人员进行了安全宣传与教育工作,当即劝离。
通讯员 王建新 摄

三里庄小学158名学生全部体检

本报10月19日讯(通讯员 冯艳) 许商三里庄小学于10月10日至10月21日对一至六年级学生进行了体质健康测试活动。目前,全校158名学生体质健康测试全面完成,测试率达100%,上报率达100%。

为保障测试工作的高效性和准确性,学校均成立了学生体质健康测试工作领导小组,制定了详尽的测试方案,提前对测试人员、测试的项目和测试时间做好安排。近日,学校圆满完成了测试任务。



看看孩子们在幼儿园里吃得咋样

本报讯 为了让家长们了解幼儿园的午餐情况,商河第二实验幼儿园于10月14日每天中午安排部分小班幼儿家长参观中班幼儿午餐。活动中,家长了解了幼儿园的食谱,并进班参观参观了幼儿就餐的过程。

另外,12日—14日,商河县第二实验幼儿园保健人员为全园小朋友进行了体检。本次体检的项目有测量身高、体重。保健人员认真、细致地给每个孩子做了检查并做好相应的记录。



玉皇庙检察室获示范站荣誉称号

本报讯(通讯员 尹晓军 王嘉铎) 近日,商河县检察院派驻玉皇庙检察室被省老龄办、省综治办、省法院、省检察院、省公安厅、省民政厅和省司法厅联合命名为“山东省老年人公益维权服务示范站”。

近年来,派驻玉皇庙检察室充分发挥深入群众、扎根基层的地缘优势,围绕职能发挥,与本院各职能科室及辖区基层法庭、派出所、司法所密切配合,建立

老年人案件办理“绿色通道”,并通过设置老年人法律维权工作站,开通维权电话,定期普法宣传等方式,在辖区营造敬老爱老助老的浓厚氛围,受到地方党委政府和辖区群众广泛好评。

要降温了,拿出秋裤准备穿上吧

今明两天或有小雨,气温下降明显

本报10月19日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设) 俗话说“一场秋雨一场寒”,上周末的一场秋雨加速了秋天的脚步。齐鲁晚报记者从商河县气象局了解到,19日济南的最低气温11℃,出现在济阳和商河,而市区及其他县(市)区的最低气温在15℃左右。

据了解,20日前后,商河还会迎来一场小雨,降温成了这周气温的主旋律。不少市民开始调侃:“天冷了,是时候拿出秋裤来穿了。”23日是24节气中的霜降,作为秋季的最后一个节气,霜降也意味着冬天的开始。别说秋裤,棉服都应该拿出来穿了。未来几天具体天气情况如

下:
20~21日白天多云转阴有小雨,南风转北风都是3级,气温下降。
22~23日多云转晴,北风4级,阵风6~7级,气温明显下降。
24日多云转阴,北风3级,气温变化不大。